
 

Інформація щодо проведення перевірки,  

передбаченої Законом України «Про очищення влади» 

 

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої  статті 5 Закону України «Про 

очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо 

застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1  Закону 

України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 жовтня 2014 року №563 Печерською районною в місті Києві 

державною адміністрацією розпочато проведення перевірки достовірності 

відомостей щодо Чумаченка Євгена Валерійовича. 

Для проведення перевірки подавалися копії заяви Чумаченка Є.В. про 

проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», 

сторінок паспорта Чумаченка Є.В., довідки про реєстрацію місця проживання 

Чумаченка Є.В., картки фізичної особи - платника податків Чумаченка Є.В., трудової 

книжки. Декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового 

характеру за 2018 рік подана відповідно до законодавства. 

За результатами перевірки відомостей зазначених у матеріалах особової 

справи, трудової книжки Чумаченка Є.В., а також інформації з Єдиного державного 

реєстру осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення 

влади», відповідно до п.14 Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 

щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 

Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.10.2014 № 563 «Деякі питання реалізації Закону України 

«Про очищення влади», відділом управління персоналом складено висновок про 

результати перевірки відомостей про Чумаченка Є.В. за встановленою формою, 

Додаток 21 – «відповідність критеріям здійснення очищення влади (люстрації) не 

виявлено». 

Запити про надання відомостей щодо Чумаченка Є.В. надсилалися до 

Національного агентства з питань запобігання корупції (двічі), Головного 

управління ДФС у м. Києві. 

За результатами перевірки повідомили: 

Головне управління ДФС у м. Києві (вхідний від 20.12.2019 № 105-5881/1): 

«Головне управління ДФС у м. Києві повертає запит без виконання». 

Національне агентство з питань запобігання корупції: 

(Вхідний від 09.12.2019 №105-5639/1): «Національне агентство не визначене 

як орган державної влади, наділений повноваженнями щодо проведення відповідної 

перевірки, та відсутнє у переліку органів, що проводять таку перевірку. 

Враховуючи вищевикладене, повертаємо вказаний запит без розгляду»; 

(Вхідний від 16.07.2020 №105-3876/1): «в Національного агентства відсутні 

законодавчо визначені підстави для участі у запитуваній перевірці. 

Враховуючи вищезазначене, повертаємо запит без розгляду». 

 

 

Заступник керівника апарату - начальник 

відділу управління персоналом     Любов СИНЯК 

 

 


